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Резонансна ДТП у Києві за участю водія власниці магазинів One By One: справу намагаються зам’яти

Увечері 10 жовтня автомобіль у центрі Києва наїхав на людей, які відпочивали на
терасі одного з закладів. Власницею автомобіля виявилася засновниця бренду One by
One Лідія Сметана, яка намагається “зам’яти” справу.

Про це повідомляє юридична компанія “Міллер”, до якої звернулися потерпілі ДТП.

“10 жовтня близько 22 години водій позашляховика «Mercedes-Benz» виїхав на
тротуар, де врізався у чотирьох людей. За словами постраждалих, водій повідомив,
що: «Зарубився з чуваком на світлофорі та не впорався з керуванням”, – йдеться у
повідомленні.

За словами юристів, водій не надав жодної допомоги потерпілим та заявив, що його
“відмажуть”, оскільки він працює в команді рок-гурту Океану Ельзи. Виявилося, що на
потерпілих наїхав особистий водій власниці бренду One by One Лідії Сметани.

Згодом Лідія Сметана прибула на місце події разом зі своїм адвокатом Геннадієм
Подвезько, який разом з патрульними почав оформлювати ДТП.

“Коли потерпілі спробували сфотографувати документи, адвокат Геннадій Подвезько
напав на них, почав бити та повалив на землю, у тому числі двох потерпілих жінок.
Від дій адвоката також постраждав і дідусь, який просто проходив повз”, – йдеться у
повідомленні.

У компанії стверджують, що поліція не затримала водія та не перевірила його на
ознаки наркотичного чи алкогольного сп’яніння, а також не прийняла заяви
постраждалих. Патрульні не вжили жодних заходів щодо адвоката Сметани, який
напав на перехожих та потерпілих.

За словами правників, поліцейські не зареєстрували кримінальне провадження, а
після опівночі “лякали” постраждалих порушенням комендантської години, щоб
відправити їх додому. Патрульні начебто пояснили свої дії тим, що столик, за яким
сиділи потерпілі, “знаходився на не орендованій частині тротуару”.

Власниця бренду One by One Лідія Сметана також прокоментувала ДТП. Вона
заявила, що надасть допомогу всім потерпілим та додала, що патрульні на місці події
взяли у водія всі необхідні тести. Втім, вона ніяк не відреагувала на дії свого
адвоката Геннадія Подвезько.

“Я вкрай шокована всією цією ситуацією і як його роботодавець тримаю на
особистому контролі. З потерпілими вже зв’язалася. Одна з них на зв’язку, від решти
чекаю відповіді по стану їхнього здоров’я та допомозі, яку я можу надати”, – написала
вона.
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